

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор СОГБУ «Центр спортивной
подготовки спортивных сборных команд
Смоленской области»



И.А. Опарин

2023 года

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта
Смоленской области



Э.М. Заенчковский

2023 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Смоленского регионального этапа
XLII Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России»

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- привлечения трудящихся и учащейся молодежи Смоленской области к регулярным занятиям лыжным спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта среди населения;
- пропаганды здорового образа жизни.

2. Сроки и место проведения

Региональный финальный этап XLII Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России» проводится 10 февраля 2024 года в д. Каменка Кардымовского района Смоленской области в спортивном центре «Каменка».

Муниципальные этапы проводятся в сроки, утвержденные муниципальными образованияами Смоленской области.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Комитетом по культуре Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, региональной федерацией лыжных гонок Смоленской области.

Непосредственное проведение соревнований регионального этапа возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Центром спортивной подготовки и Комитетом по культуре Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области.

4. Условия допуска к соревнованиям

К участию в соревнованиях «Лыжня России» допускаются команды Смоленской области. Участники соревнований допускаются к участию только при наличии медицинской справки о допуске к соревнованиям, выданной медицинским учреждением.

Дистанции соревнований

5 км – юноши и девушки 2006 г.р. и моложе (группа сильнейших);

10 км - мужчины и женщины 2005 г.р. и старше (группа сильнейших).

Дополнительно региональной федерацией лыжного спорта Смоленской области проводятся массовые старты для участников всех возрастных категорий на различных дистанциях.

5. Программа соревнований

Начало региональных финальных соревнований по возрастным категориям и группам участников в 11.00 час. Определение победителей и призеров соревнований осуществляется в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными Минспортом России.

6. Награждение

Победители соревнований по группам сильнейших на дистанциях 5 и 10 км. награждаются кубками Минспорта России. Спортсмены, занявшие 1-3 места на дистанциях 5 км, 10 км в возрастных группах – 2006 г.р. и моложе (юноши и девушки) и 2005 г.р. и старше (мужчины и женщины), награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей, страхование участников, медицинское обеспечение

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «лыжные гонки».

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями), а также в соответствии с постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) от 20.06.2022 г. № 18.

8. Финансовые условия соревнований

Министерство спорта Российской Федерации, Министерство спорта Смоленской области, СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области», Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области обеспечивают доленое участие в финансировании соревнований по согласованию.

Расходы по подготовке мест и проведению соревнований в муниципальных образованиях несут органы исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований.

Расходы по командированию участников на региональные финальные соревнования (проезд, питание) несут командирующие организации.

9. Порядок работы мандатной комиссии и подачи заявок

Мандатная комиссия будет работать с 5 по 9 февраля 2024 года по адресу: г. Смоленск, ул. Рыленкова, д. 14, спортивная школа олимпийского резерва «Юность России», с 10.00 до 17.00, тел. (4812) 61-23-51, 61-27-00, а также на месте проведения соревнований (спортивный центр «Каменка») с 9.00 до 10.30 часов.

Участники соревнований могут подать заявку на участие с 1 декабря 2023 г. по 8 февраля 2023 г. посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – ЕПГУ). Квота участников для записи посредством ЕПГУ составляет 30% от общего количества участников.

Участники соревнований предоставляют в мандатную комиссию следующие документы или вносят информацию о них в интерактивной форме на ЕПГУ в случае подачи электронного заявления и предоставить оригиналы этих документов в день проведения соревнований организатору: паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования, справку врача о допуске к участию в соревнованиях, полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

В случае подачи заявления посредством ЕПГУ допускается предъявление электронного образа документов, сформированных в мобильном приложении ЕПГУ, в отношении паспорта или свидетельства о рождении, полиса обязательного медицинского страхования.

При прохождении мандатной комиссии участники спортивных и массовых забегов получают нагрудный номер.

Телефоны для справок:

Министерство спорта Смоленской области: +7(4812) 29-15-89, 29-15-92.

Спортивный центр «Каменка»: +7(951) 700-41-74.